
Γενικοί κανόνες – FULL ACCESS 

 Είσοδος στο γυμναστήριο, από τις 6:00 έως  23:50, τις ώρες που δεν υπάρχει 

προσωπικό και γίνονται ομαδικά μαθήματα υπό την καθοδήγηση/επίβλεψη του Coach, 

δικαιούνται μόνο όσα ενεργά μέλη έχουν έρθει σε επικοινωνία με τη γραμματεία του 

SmartZone Fitness και τους έχει επιτραπεί η συνδρομή ¨FULL ACCESS¨.  Η χρήση 

επιτρέπεται 365 μέρες το χρόνο, ακόμα και τις αργίες!  

 Προσοχή! Όπως δεν θα μπορείτε να εισέλθετε πριν τις 6:00, θα πρέπει 

οπωσδήποτε να έχετε αποχωρήσει από τον χώρο το αργότερο έως τις  23:50,  

διότι το αυτοματοποιημένο σύστημα, θέλει κάποιο χρόνο για να απενεργοποιηθεί, 

ώστε να μπει αυτόματα ο συναγερμός στις 23:59. 

 Για να γίνει αυτό, θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά το κείμενο που ακολουθεί και να 

συναινέσετε. 

 

 Για την είσοδο σας στο χώρο, χρησιμοποιήστε το δακτυλικό σας αποτύπωμα  

(Fingerprint),  κάθε φορά που επισκέπτεστε το SmartZone Fitness. 

 

 Για να ενεργοποιηθεί η συνδρομή ¨FULL ACCESS¨ σε κάποιο ενεργό μέλος, θα πρέπει 

να προγραμματιστεί το fingerprint σας στη γραμματεία, ώστε να μπορεί να γίνει 

ταυτοποίηση με το λογισμικό μας, το οποίο θα δώσει εντολή να ανοίξει η πόρτα.  Εάν η 

συνδρομή σας έχει λήξει, μπορείτε να την ενεργοποιήσετε on-line μέσω της εφαρμογής 

μας, ώστε να μπορείτε να εισέλθετε.  Προσοχή! Θα πρέπει οπωσδήποτε να έχει γίνει 

νωρίτερα ο προγραμματισμός του fingerprint σας.  

 

 Η χρήση του Fingerprint  αλλά και ο χώρος  παρακολουθείτε  από κλειστό σύστημα 

καταγραφής (CCTV 24/7), αλλά και ζωντανά από τη γραμματεία του Life Fitness Center 

που εδρεύει  (Νικ. Πλαστήρα 45Β Τ.Κ 54250) με τηλέφωνο επικοινωνίας 2310-

330455  , ώστε να  διασφαλίσουμε την ασφάλεια των μελών μας καθώς και την εφαρμογή 

του κανονισμού που ακολουθεί . 
 



 Πριν την είσοδό σας θα πρέπει να δηλώσετε την παρουσία σας μέσω της εφαρμογής  

μας (κράτηση). Η είσοδός σας από την εξωτερική πόρτα, γίνεται τοποθετώντας το 

δάχτυλο που έχουμε προγραμματίσει στη γραμματεία, όταν σας δώσαμε δικαιώματα 

¨FULL ACCESS¨ και όχι κάποιο άλλο. Προσοχή! Βεβαιωθείτε ότι το δάχτυλό σας δεν 

είναι βρεγμένο ή λερωμένο, ώστε η αναγνώριση να γίνεται άμεσα.  

 

 Η είσοδος στον χώρο από την εξωτερική πόρτα, επιτρέπεται αποκλειστικά σε ένα μέλος 

τη φορά. Κατά την είσοδό σας, βεβαιωθείτε ότι δεν βρίσκεται κανένας πίσω σας 

(ασχέτως αν είναι ενεργό μέλος με δικαίωμα “full access” ή όχι), ώστε να μπορέσει να 

εισέλθει στο θάλαμο ελέγχου μαζί σας.  Βεβαιωθείτε ότι η εξωτερική πόρτα είναι 

απολύτως κλειστή, πριν πατήσετε το κουμπί για να ανοίξει η 2η πόρτα.  Εάν είναι ανοιχτή, 

το 2ο κουμπί δε θα λειτουργήσει.  Αν βρίσκεται και 2ο άτομο στο θάλαμο, η 2η πόρτα δε 

θα ανοίξει. 
 

  ¨FULL ACCESS¨ συνδρομή θα έχουν τη δυνατότητα να πάρουν μόνο υπάρχοντα, 

ενεργά μέλη του γυμναστηρίου.  Νέοι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει υποχρεωτικά να 

συμπληρώσουν 3 επισκέψεις (η 1η είναι δωρεάν) με κόστος 7€/επίσκεψη.  Το ποσό των 

2 επισκέψεων (14€) αφαιρείτε από το κόστος της συνδρομής που ενδεχομένως να 

επιλέξετε.  Η μία από τις επισκέψεις θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι σε  ομαδικό 

μάθημα με Coach  με σκοπό την γνωριμία με τον εξοπλισμό του  SmartZone Fitness 

και την ορθή του χρήση, προς αποφυγή τραυματισμών.  Μετά το τέλος και της 3ης 

επίσκεψης, θα έχετε την δυνατότητα να επιλέξετε συνδρομή με ¨FULL ACCESS¨ 

δικαιώματα. 

 

 Στον χώρο εκγύμνασης μπορεί να βρίσκεται ήδη κάποιο άλλο μέλος ή μέλη με 

δικαιώματα ¨FULL ACCESS¨ ή ενώ κάνετε την προπόνησή σας, να έρθει κάποιο άλλο 

μέλος ή μέλη.  Σας παρακαλούμε να λειτουργείτε με ευγένεια και αβροφροσύνη όσον 

αφορά τη χρήση του εξοπλισμού. Δεν πρέπει να συμπεριφέρεστε με επιθετικό, 



καταχρηστικό, αντικοινωνικό ή απειλητικό τρόπο σε οποιοδήποτε προσωπικό ή μέλος 

που εκείνη την ώρα βρίσκετε στον ίδιο χώρο με εσάς. 

 

 Κατά την διάρκεια του προγραμματισμού του fingerprint σας,  σε όλα τα μέλη 

προσφέρεται μια ολοκληρωμένη εισαγωγή για να σας καθοδηγήσει σχετικά με τη χρήση 

του εξοπλισμού στο SmartZone Fitness.  Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγουμε 

κατά τον προγραμματισμό του fingerprint, διαφυλάσσονται με ασφάλεια και δεν 

χρησιμοποιούνται για κανένα άλλο λόγο, πέραν της ταυτοπροσωπίας των μελών μας.  

 

 Πέραν της χρήσης του αθλητικού εξοπλισμού στην αίθουσα, απαγορεύεται η χρήση 

οποιουδήποτε άλλου εξοπλισμού/περιουσίας του γυμναστηρίου (γάντια, 

καρδιοσυχνόμετρα, ηχοσύστημα), όπως και στη γραμματεία (τηλέφωνο, υπολογιστές, 

γραφική ύλη, φωτοτυπικό, κλπ) και τη βιτρίνα (πετσέτες, μπλουζάκια, παγούρια, κλπ)  

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσής σας στα παραπάνω, πέραν την άμεσης διακοπής της 

συνδρομής σας, σας ενημερώνουμε ότι η κλοπή διώκεται ποινικά και το SmartZone 

Fitness διατηρεί το δικαίωμα να στραφεί και να εγείρει αξιώσεις κατά οποιουδήποτε 

μέλους ή μη, το οποίο διαπιστωμένα έχει προβεί στη παραπάνω πράξη. O χώρος 

παρακολουθείται από κάμερες ασφαλείας (CCTV).   

 

 Το SmartZone Fitness, ο νόμιμος εκπρόσωπος αλλά και το προσωπικό του, δεν 

αποδέχονται καμία ευθύνη για οποιαδήποτε αστική η ποινική  αξίωση για προσωπικό 

τραυματισμό η οποιοδήποτε άλλο ατύχημα κατά την είσοδο σας στο χώρο. Σε κάθε 

περίπτωση εισέρχεστε με δική σας αποκλειστικά ευθύνη. 
 

 Σε περίπτωση ανάγκης, θα υπάρχει κουμπί (emergency button) σε κάθε όροφο, το 

οποίο βρίσκεται σε ευκρινές σημείο και θα ειδοποιεί αμέσως τη διεύθυνση του 

γυμναστηρίου. 
 



 Η χρήση των αποδυτηρίων στις ώρες της ¨FULL ACCESS¨  συνδρομής δεν επιτρέπεται 

(είναι κλειδωμένα), για λόγους ασφαλείας.  Οι τουαλέτες λειτουργούν κανονικά. 
 

 

 Κατά τη διάρκεια της άσκησης, θα πρέπει να έχετε αθλητική περιβολή  και κατάλληλα, 

καθαρά, υποδήματα.  Απαγορεύεται να πραγματοποιείτε οποιαδήποτε άσκηση χωρίς 

μπλούζα ή παπούτσια. 

 

 Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείτε το χώρο γυμναστικής  υπό την επήρεια αλκοόλ, 

ναρκωτικών, ηρεμιστικών ή οποιουδήποτε φαρμάκου ή άλλης ουσίας, που μπορεί να 

επηρεάσει την ικανότητά σας να ασκηθείτε με ασφάλεια. 

 

 Η διεύθυνση του SmartZone Fitness διατηρεί το δικαίωμα να σας απομακρύνει 

από τις εγκαταστάσεις, εάν εύλογα πιστεύει ότι δεν είστε κατάλληλοι να τις 

χρησιμοποιήσετε. 

 

 Όλον τον εξοπλισμό που χρησιμοποιείτε κατά τη διάρκεια της  ¨FULL ACCESS¨ 

συνδρομής, πρέπει να τον τοποθετήσετε στην αρχική του θέση με τη λήξη της 

προπόνησής σας, διαφορετικά  μπορεί να οδηγήσει στον τερματισμό της συνδρομής 

σας ¨FULL ACCESS¨ .  Απαγορεύεται η χρήση του εξοπλισμού κοντά στους καθρέφτες 

και τα τζάμια που βρίσκονται στη μεριά του διαδρόμου του ισογείου για λόγους 

ασφαλείας. 
 

 Τα μέλη είναι αποκλειστικά υπεύθυνα για τα υπάρχοντά τους, όταν κάνουν χρήση της  

¨FULL ACCESS¨ συνδρομής.  To SmartZone Fitness δεν φέρει καμία ευθύνη για 

οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά σε προσωπική περιουσία. Αντικείμενα που τυχόν έχουν 

ξεχαστεί από μέλη και έχουμε συλλέξει, θα βρίσκονται στο καλάθι των απολεσθέντων 

για εύλογο χρονικό διάστημα.  Εάν δεν αναζητηθούν μετά την πάροδο 2 μηνών, το 

γυμναστήριο έχει το δικαίωμα να τα δωρίσει σε διάφορα ιδρύματα με τα οποία 

συνεργάζεται. 



 

 Το κάπνισμα, συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών τσιγάρων, απαγορεύεται 

αυστηρά σε όλους τους χώρους.  Τα μέλη δεν επιτρέπεται να φέρνουν κατοικίδια εντός 

του γυμναστηρίου. 

 

 Τα ποδήλατα και τα ηλεκτρικά σκούτερ δεν επιτρέπονται στον εσωτερικό χώρο και θα 

πρέπει να κλειδώνονται από έξω, στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο, με δική σας 

αποκλειστικά ευθύνη. 
 

 Με την πρόσβαση στο SmartZone Fitness και τη χρήση του εξοπλισμού γυμναστικής, 

τα μέλη θεωρείται ότι έχουν διαβάσει , κατανοήσει και αποδεχθεί τους όρους και τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής 

Τα μέλη και ασφάλεια 

 Για να σας προφυλάξουμε ,διαθέτουμε κάμερες ασφαλείας (CCTV)  σε όλο το χώρο,  

ώστε  να μπορούμε να εξασφαλίσομε  τη καλή λειτουργία αλλά και την προσωπική σας 

ασφάλεια ,εάν χρειάζεται, ώστε να έχετε το κεφάλι σας ήσυχο και  να γυμνάζεστε από 

τις 6:00 – 23:50, 365 μέρες το χρόνο! 
 

 Η ύποπτη κατάχρηση του Fingerprint  παρακολουθείται αυτόματα από το σύστημα 

ασφαλείας του SmartZone Fitness. 

 

 Απαγορεύεται ρητά η χρήση  του Fingerprint για την παραχώρηση οποιασδήποτε 

προτεραιότητας σε άλλο άτομο η μέλος το οποίο δεν διαθέτει ¨FULL ACCESS¨ 

συνδρομή για την χρήση του χώρου γυμναστικής την ιδιά ή και διαφορετική 

χρονική στιγμή . 

 

 Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με τους Κανόνες Συνδρομής που εμφανίζονται 

ευκρινώς στο SmartZone Fitness και σχετίζονται με τις ώρες λειτουργίας, τη χρήση των 

εγκαταστάσεων και τη συμπεριφορά σας. 

 



 Διατηρούμε το δικαίωμα  να κάνουμε εύλογες αλλαγές σε αυτούς τους Κανόνες ανά 

πάσα στιγμή, υπό την προϋπόθεση ότι θα σας ενημερώσουμε εκ των προτέρων για την 

αλλαγή. 
 

 Με την αποδοχή των κανόνων και την είσοδο στον χώρο δηλώνετε υπεύθυνα ότι είστε 

κατάλληλοι ή ότι δεν είστε εν γνώσει σας ανίκανοι να εμπλακείτε σε ενεργητική ή 

παθητική άσκηση και ότι αυτή η άσκηση δεν θα ήταν επιζήμια για την υγεία, την 

ασφάλεια, την άνεση, την ευεξία ή τη φυσική σας κατάσταση. 

 

 

 Μπορείτε να μας ενημερώσετε αμέσως σε περίπτωση που αλλάξουν οι περιστάσεις σας 

και πριν από οποιαδήποτε άσκηση τα μέλη καλό θα ήταν να έχουν την έγκριση από  

αρμόδιο ιατρό. 

 

 Εγγυάστε, δηλώνετε και αναγνωρίζετε ότι : 

 Οι πληροφορίες που δόθηκαν από εσάς κατά τη σύναψη αυτής της συμφωνίας είναι 

σωστές και θα είναι σωστές και αληθινές. 

 Το προσωπικό (αν υπάρχει) , αλλά και ο χώρος δεν διαθέτει  ιατρικά εκπαιδευμένο 

υπάλληλο  και θα έπρεπε αν έχετε οποιεσδήποτε ανησυχίες για την υγεία και τη φυσική 

σας κατάσταση, να ζητήσετε ιατρική συμβουλή πριν από οποιαδήποτε σωματική 

δραστηριότητα στις εγκαταστάσεις μας. 

  Έχετε διαβάσει και κατανοήσει την παρούσα συμφωνία και όλους τους Όρους και 

Τις Προϋποθέσεις των Γενικών Κανόνων των Μελών αλλά Και της Ασφάλειας  πριν από 

την αποδοχή των παραπάνω. 

 Αυτή η συμφωνία θα καταστεί δεσμευτική και για τα δύο μέρη. 

 Εσείς είστε πρωτίστως υπεύθυνοι για την υγεία και την ευημερία σας, αλλά εμείς στο 

SmartZone Fitness θέλουμε να απολαμβάνετε τις εγκαταστάσεις μας με ασφάλεια. 

 Για το σκοπό αυτό θεωρούμε ότι θα πρέπει να περιμένουμε τα ακόλουθα ο ένας από τον 

άλλον. 
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